
Zpráva o činnosti KHKSST pro konferenci 2026 

 

 
 Na minulé krajské konferenci byl zvolen výkonný výbor ve složení Aleš Hlawatschke 
(KM), Jiří Machula (hospodář), Pavel Provazník (STK a místopředseda), Olesia Stakhova 
(TMK a KR) a Jan Slavík (předseda). Jediným nováčkem ve výboru je Aleš Hlawatschke, 
který se rychle ve funkci adaptoval a je posilou vedení krajského svazu. Každý člen výboru 
se stará o svoji oblast, jsme pravidelně v emailovém nebo telefonickém kontaktu po celý 
rok. V průběhu sezóny jsme měli tři schůze. Funkci správce krajského registru vykonává 
ke všeobecné spokojenosti Petr Sedláček, krajského webmastera na svazových stránkách 
dělá Hana Vítková, která především zastává funkci manažerky ČAST a organizuje projekt 
Všichni za stůl. Významným počinem je zřízení vlastních webových stránek krajského 
svazu, které v říjnu vytvořil a spravuje Aleš Hlawatschke. Stále zveřejňujeme všechny 
materiály na obou webových platformách. 
 
 Hospodaření svazu probíhalo v roce 2025 podle schváleného rozpočtu a skončilo 
prakticky skoro vyrovnaně. Podařilo se naplnit hlavní příjmové zdroje, což jsou členské 
příspěvky, dotace na mládež od ČAST, krajské granty a startovné v soutěžích družstev. 
Výdaje na akce se řídily podle rozpočtových kapitol a nikde nedošlo k předem 
neschválenému překročení nákladů. Jediný podstatný rozdíl je v provozních nákladech, 
protože svaz letos hradil dvě faktury za vedení účetnictví. Platby pořadatelům probíhají 
podle vystavených faktur, rozhodčí předkládají formulář vyúčtování rozhodčího, odměny 
funkcionářů a trenérů jsou podle dohod o provedení práce. Se zpožděním krajský svaz 
uhradil pouze náhradu vrchního rozhodčího Ladislava Kozáka na přeborech mládeže v 
Hostinném, protože nedodal všechny potřebné podklady. Na konci roku patnáct oddílů s 
aktivní mládeží obdrželo dotaci na činnost přes 72 tisíc korun, nejvyšší položka je vždy za 
účast dětí na krajských bodovacích turnajích. Za účast na republikových turnajích dostalo 
šest oddílů finanční podporu na podzim. Rozpočet na letošní rok je opět připraven jako 
vyrovnaný a počítá s podobnými příjmy a výdaji. 
 
 Důležitou prioritou našeho kraje je organizace akcí pro děti a mládež. Krajské 
přebory jednotlivců se letos konaly tradičně v Hostinném a Dobrém a poprvé ve 
Vamberku. Zaznamenaly jsme drobné komplikace při prezenci dětí do turnajů, přesto 
přebory proběhly řádně a pořadatelé si zaslouží poděkování za splnění všech 
stanovených podmínek včetně fotografií vítězů. Přebory družstev jsou připraveny na tento 
víkend v Hradci Králové a vítězové postoupí přímo na MČR. Bodovací turnaje mládeže se 
hrály ve čtyřech věkových kategoriích, které pořádáme společně s Pardubickým krajem. 
Každý pořádající oddíl obdržel za uspořádání jednoho turnaje náhradu ve výši 6500 Kč,  
v letošním kalendářním roce již 7000 Kč. Děkuji řediteli VčBTM Michalu Foltýnovi za dobře 
odvedenou práci při organizaci soutěže, přesto uvítáme zájemce o řízení z našeho kraje. 
 
 Vyhlášení nejlepší mládeže proběhlo v Bělči nad Orlicí za podpory krajské unie 
sportu, společenský význam akce zajistili žáci z umělecké školy Střezina z Hradce 
Králové. Komise mládeže ve spolupráci s TMK uspořádala v letošní sezóně zatím tři 
jednodenní tréninkové kempy pro děti. Na květen a červen krajský svaz připravil školení 
trenérů licence C, které proběhne během dvou víkendů. TMK také připravila školení 
trenérů licence D, u obou licencí proběhne ještě jednodenní doškolení stávajích držitelů 
trenérských licencí. Jsme jeden z mála krajů, kde se školení trenérů koná pravidelně 
každý rok, za což si zaslouží poděkování Olesia Stakhova jako organizátorka a lektorka. 
Od letošního roku zahájila asociace stolního tenisu projekt krajský trenér, jehož úkolem je 
především systémově zlepšovat tréninkový proces v oddílech. Svaz do funkce krajské 



trenérky nominoval Olesiu Stakhovou, která se s velkým elánem pustila do nové práce. 
Komise rozhodčích zajistila nominace rozhodčích na krajské přebory jednotlivců a 
družstev. V Jičíně proběhlo doškolení rozhodčích licence K, které absolvovalo sedmnáct 
rozhodčích. 
 
 Krajské soutěže družstev mužů se hrály ve třech stupních a čtyřech skupinách po 
12 (jedna skupina KS 2. třídy jenom 11). Všechny oddíly zadávají průběžné výsledky 
utkání ve Stisu, STK nezaznamenala v letošní sezóně žádné pozdní výsledky. Jako  
v loňské sezóně byla využita varianta losu jedné dvojice v sobotu i v neděli, aby každé 
družstvo hrálo domácí utkání podle vlastního výběru, ale v divizi mužů tato forma již 
nebude použita. Českého poháru družstev se na jaře účastnilo 21 krajských mužstev, 
finálový turnaj proběhl úspěšně v Kostelci nad Orlicí. Přebory jednotlivců se letos poprvé 
konaly ve Vamberku a turnaj se vydařil. Bohužel ani letos nebyla naplněna kvóta 
startujících mužů a žen, přestože svaz hradí veškeré náklady na pořádání a přizpůsobuje 
přeborům krajskou termínovou listinu. Zároveň krajský svaz nenaplnil kvótu pro účast 
hráčů a hráček na MČR v Českých Budějovicích, přestože je účast finančně podporována. 
 
 Členská základna je informována o dění ve svazu prostřednictvím pravidelných 
Spinů, kterých bylo vydáno do dnešního dne šestnáct. Všechny soubory, dokumenty a 
výsledky turnajů jsou umístěny na krajském webu a na krajské podstránce webu české 
asociace. V červnu proběhne Olympiáda dětí a mládeže v Praze, kde budeme obhajovat 
pozici nejúspěšnější krajské sportovní výpravy. Organizovaný stolní tenis na podzim 
oslavil sto let od svého založení, což můžeme považovat za závazek, abychom rozvíjeli 
náš sport k dalšímu stoletému výročí. 
 
 
 
V Třebechovicích pod Orebem 13.5.2026  Jan Slavík, předseda KHKSST 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZPRÁVA TMK A KOMISE ROZHODČÍCH ZA SOUTĚŽNÍ SEZÓNU 2025–2026 

Vážení kolegové a příznivci stolního tenisu, 

dovolte mi touto cestou zhodnotit uplynulou soutěžní sezónu z pozice předsedkyně TMK a 
Komise rozhodčích. 

Hlavní prioritou TMK je vzdělávání trenérů a organizace tréninkových kempů pro mládež a 
nově i pro jejich trenéry. Školení a doškolení trenérů licence D a C organizujeme každým 
rokem a stále evidujeme zájem účastníků nejen z našeho kraje, ale i z krajů dalších. Na 
jaře 2025 úspěšně proběhlo školení a doškolení trenérů licence C a D. Pozitivním příkla-
dem je také zájem mládeže od 16 let a juniorů o získání trenérské licence. Navýšení počtu 
nových trenérů přispívá ke zvýšení celkové úrovně a kvality práce v kraji. 

Letošní školení a doškolení trenérů licence C a D proběhne na přelomu května a června 
2026 a obě školení budou spojena s krajskými tréninkovými kempy mládeže všech kate-
gorií. Celkem za soutěžní sezónu 2025–2026 TMK ve spolupráci s Komisí mládeže a nově 
také s agendou krajského trenéra uskutečnila tři celodenní soustředění pro hráče různých 
mládežnických kategorií. Další tři proběhnou souběžně se školením a doškolením trenérů 
licence D a C. 

Pro zájemce z řad rozhodčích bude jako každý rok v červnu 2026 naplánováno školení a 
doškolení rozhodčích licence „K“. 

Dovolte mi touto cestou poděkovat kolegům z VV KHKSST a také všem vedoucím, funkci-
onářům, hráčům a trenérům našeho kraje za jejich spolupráci v průběhu celé sezóny a po-
přát hodně úspěchů v sezóně nadcházející.  

Mgr. Olesia Stakhova 

Předsedkyně TMK a Komise rozhodčích KHKSST 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Konference KHKSST: zpráva KOMISE MLÁDEŽE 
 
Vážení nejen kolegové stolní tenisté,  
 
z pohledu KM KHKSST je za námi první rok funkčního období stávajícího VV. V rámci 
činnosti KM bylo nejdůležitějším prvkem organizování KPJ kategorií mládeže U13, U15, 
U17, U19 a KP družstev U15 a U19. Vše uvedené zvládli pořadatelé ve Vamberku, 
Dobrém, Hostinném a na Montas Hradec Králové. Díky všem pořadatelům a rozhodčím za 
spolupráci a stejně tak je nutné poděkovat i dalším zájemcům o pořádání přeborů. 
 
KHKSST pokračuje v nastavené spolupráci s Pardubickým krajem na pořádání seriálu 
VčBTM a to ve všech kategoriích, tedy U11, U13, U15 a spojené U17+U19. Zde došlo 
meziročně k mírnému poklesu celkové účasti, ale naopak ke znatelnému navýšení počtu 
dívek v kategoriích U11, U13 a U15. Loňský rok navýšené startovné na 150,- Kč je již 
bráno, jako standard a nemá vliv na počet účastníků. Naopak, je spravedlivým příspěvkem 
pro pořadatele jednotlivých turnajů. KHKSST současně navýšil i dotace na pořádání 
VčBTM vzhledem k neustále stoupajícím cenám pronájmů sportovních hal. 
 
Komise mládeže se společně s TMK KHKSST podílí na organizaci jednodenních kempů, 
které aktuálně převzala do své gesce Olesia Stakhová, v rámci funkce “krajské trenérky”. 
Poděkování za spolupráci při uskutečněných kempech patří do Lázní Bělohrad a na Sokol 
Hradec Králové. Další kempy jsou plánované v souběhu školení trenérů licence C a D. 
 
Nejlepší hráči Královéhradeckého kraje za sebou již mají MČR ve svých kategoriích. Náš 
kraj letošní sezónu prožívá doslova “dobu bronzovou”, kdy tento cenný kov v kategorii 
jednotlivců získali: U15 Ester Vyskočilová (SK Dobré), U17 Adéla Bártová (TJ Sokol PP 
Hradec Králové), U17 Tereza Kovaříčková (SK Dobré), U17 Jan Škalda (SK Dobré). Jednu 
výjimku vybojoval Jan Škalda (SK Dobré) za 2. místo U19. Gratulujeme všem medailistům, 
ale současně i všem účastníkům z našeho kraje, kteří si nominaci vybojovali. 
 
V červnu tohoto roku proběhne v Praze Olympiáda dětí a mládeže. Stolní tenis z našeho 
kraje bude z minulé ODM obhajovat medailové žně. Ovšem, došlo k redukci celkového 
počtu hráčů a tím i snížení kvót pro jednotlivé kraje. Královéhradecký kraj budou 
reprezentovat v kategorii U13 Stela Vyskočilová (SK Dobré) a Vojtěch Kosina (TJ Tatran 
Hostinné) a v kategorii U15 Ester Vyskočilová (SK Dobré) a Tomáš Matuška (TJ Tatran 
Hostinné). Trenérský doprovod bude zajišťovat Olesia Stakhová a Aleš Hlawatschke. 
 
Na závěr bych rád poděkoval všem oddílům, hráčům, trenérům, rodičům, členům VV 
KHKSST a každému, kdo se jakkoli podílel na fungování stolního tenisu v 
Královéhradeckém kraji. Děkuji a budu se těšit v rámci další sezóny na spolupráci. 
 
 
v Konecchlumí dne 14.5.2026      Aleš Hlawatschke (předseda komise mládeže KHKSST) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zpráva STK KHKSST 
 
Zpráva sportovně technická komise za letošní sezónu se o mnoho neliší od té za minulou 
sezónu, práce v této komisi  má zpravidla charakter rutiny. Komise je ve stejném složení 
jako v předcházejících  letech: Předseda Pavel Provazník, členové: Tomáš Malík a Radek 
Kačer.  
 
Opět jsme se sešli před touto sezónou, abychom vypracovali krajskou termínovou listinu 
na první pololetí. Pak přišlo na řadu rozlosování jednotlivých soutěží. 
 
„Info STK“ – tak jsou označovány aktuální zprávy STK. Celkem 19 jsme jich za sezónu 
vytvořili. Posílali jsme je emailovou poštou a nově jsou i zde: 
https://khksst.webnode.cz/sluzby/.  
 
Díky Aleši Hlawatschke má stolní tenis Královéhradeckého kraje konečně odpovídající 
webové stránky, kde naleznete všechno hned a snadno. 
 
Vypracováváme Rozpis soutěží, krajský žebříček, podílíme se na přípravě krajských 
přeborů dospělých, organizujeme 1. stupeň Českého poháru, spolupracujeme s vedoucím 
registru, kontrolujeme zápisy, sledujeme některá utkání i on-line. Od příští sezóny 
využijeme i komisaře utkání na namátkové kontroly. 
 
Také letos dostávají  vedoucí všech družstev k vyplnění dotazník, abychom znali Vaše 
odpovědi, Vaše názory, podněty a připomínky pro zlepšení chodu soutěží.  Nic neskončí 
v koši, všechno bude projednáno. 
 
Mám-li zde vyzdvihnout podařené akce z hlediska STK, musím především poděkovat 
organizátorům krajských přeborů dospělých konaný ve Vamberku a organizátorům finále 
Českého poháru 1. stupně konané v Kostelci nad Orlicí. 
 
Ostatní informace o soutěžích má ve své zprávě předseda svazu Jan Slavík. 
 
Děkuji všem za bezproblémovou sezónu a přeji Vám v nové sezóně hodně zdraví a 
radosti ze hry. 
 
 
 
                                                                                                      Pavel Provazník 
                                                                                                  předseda STK KHKSST 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://khksst.webnode.cz/sluzby/


Zpráva o hospodaření KSST Královéhradeckého kraje v roce 2025 
 
   Vážení delegáti, vážení hosté, dámy a pánové. Na základě rozhodnutí 
konference byl pro rok 2025 navržen vyrovnaný rozpočet. 
 
V roce 2025 se díky projektům Královéhradeckého kraje podařilo navýšit 
příjmy, které jsme využili ve prospěch našich mladých hráčů. Také ČAST 
dotuje ze svého rozpočtu výhradně činnost mládeže. Tyto dotace jsme využili 
zejména ve prospěch mládežnických kategorii. Znovu jsme posílili finanční 
prostředky do krajských bodovacích turnajů a přeborů mládežnických 
kategorií. Naší snahou bylo pro organizátory těchto turnajů navýšit prostředky 
tak, aby jim pokryly zvýšené náklady za energie a pronájmy heren. Podpořili 
jsme finančně oddíly, které posílají své hráče na krajské a republikové 
přebory mládeže i oddíly, které se věnují mládeži. Poslední platbu poslal na 
přelomu roku a na účet došla v roce letošním. Svůj závazek však ČAST 
splnil. Náklady soutěží dospělých jsou hrazeny z příjmů od oddílů, které hrají 
své soutěže v našem kraji. Výsledek hospodaření v roce 2025 skončil 
minimální ztrátou. Daňové přiznání finančnímu úřadu bylo podáno v termínu.  
 
Doporučuji konferenci schválit hospodaření za rok 2025. 
 
Rozpočet pro rok 2026 předkládáme konferenci jako vyrovnaný. Příjmové 
položky vycházejí ze skutečných příjmů v loňském roce a předpokládáme 
dotaci z rozpočtu ČAST mírně nižší oproti loňskému roku. Novou příjmovou, 
ale i výdajovou položkou bude nově zavedená funkce krajského trenéra, který 
bude pomáhat oddílům zvyšovat kvalitu tréninků mládeže.  Znovu jsme se 
přihlásili do projektů, které podporují sport, vypsaných Královéhradeckým 
krajem. Projekty byly podle našich informací již schváleny. Ve výdajové části 
rozpočtu se počítá s uspořádáním bodovacích turnajů mládeže, krajských 
přeborů družstev i jednotlivců ve všech kategoriích. Podpoříme reprezentanty 
našeho kraje na celostátních i zahraničních akcích, na olympiádě mládeže. 
Podobně jako asociace, chceme podporovat zejména práci s mládeží. Návrh 
rozpočtu předkládáme jako vyrovnaný.  
Hospodaření v roce 2025, návrh rozpočtu pro rok 2026 jsou uvedeny v 
přiložené tabulce.  
 
V Jičíně dne 14. 5. 2026 
  
Jiří Machula 
 
 
 
 
 
 
 



Hospodaření KSST Královéhradeckého kraje v roce 2025 a návrh rozpočtu na rok 2026  

číslo/ položka 
Rozpo-
čet 
2025 

plnění  rozdíl 

  

Rozpo-
čet na 
rok 
2026  

Příjmy:       
P - I evidenční poplatky 430 000 445000 15000   460000  
P - II nové registrace a obnova 20000 23500 3500   20000  
P - III přestupy 10000 9500 -500   10000  
P - VII vklady do soutěží 120000 117500 -2500   120000  
P - IX převod soutěží 10000 2000 -8000   10000  
P- XI školení trenéři, rozhodčí 5000 13000 8000   15000  
P - XII pokuty mládež 5000 13500 8500   12000  
P - XIII pokuty dospělí 10000 6750 -3250   10000  
P - XIV pokuty soutěže         0   
P- XXXX  ostatní příjmy 8000 17028 9028   8000  
P- XXVI - jiné dotace     v lednu doplatek 50000 

 

P - XXVI ČAST - MLÁDEŽ 
200000 193072 -6928 22026 165000 

 

P - XXIX  KHK  79000 79000 0   110000  
Příjmy celkem 897 000 919850 22850   990000  
             

Výdaje:            
I  konference celkem 12000 14033 -2033   15000  
II/1  přebory dospělých celkem 20000 18956 1044   22000  
II/2   přebory mládeže celkem 105000 108203 -3203   120000  
III  VčBTM 90000 93000 -3000   90000  
IV český pohár celkem 5000 4000 1000   5000  
V  mzdy VV  215000 199000 16000   215000  
VI/1  Odměny lektorům + náklady školení 35000 43600 -8600   35000  
VI/2 Krajský trenér         80000  
VII  Provozní náklady KHKSST 25000 50326 -25326   30000  
VIII Náklady jednání VV (cestovné, nájem prostor…) 7000 5820 1180   8000  
 IX  Vyhlášení nej. sportovců - mládež 15000 14302 698   15000  
X   mládež = hledáme ligové hráče +            
ODM - příprava 17000 25348 -8348   35000  
XIII podpora mládeže a oddílů 136000 148172 -12172   100000  
XIV   dospělí - za účast a umístění KPJ 35000 26700 8300   30000  
XV  Ostatní 0 6800 -6800   0  
XVI  Odvod ČAST evidenční poplatky 180000 179000 1000   190000  

Výdaje celkem 897000 937260 -40260   990000  
Celkový hospodářský výsledek -17410      

 
 


